

# Триста гербариев в одной библиотеке

Екатерина СТЕПАНОВА

**В**осьмилетняя Аня Корсунова сделала идеальную работу из растений. Такую оценку девочке поставили члены жюри конкурса гербарных и флористических работ, который прошел в областной детско-юношеской библиотеке. Судьи отметили ее работу под названием «Северная Америка. Меловой период. 144-165 млн. лет назад», как одну из самых объемных и оригинальных.

— Жюри оценивало работы не столько по правилам флористики, сколько по знанию природных материалов,

использованных в работе, — сказала Лариса Колчанова, заведующая массовым отделом библиотеки.

Финал конкурса прошел в библиотеке 23 октября. На выставке были представлены 290 работ, выполненных воспитанниками школ и детских садов г. Томска и Томской области. Конкурс гербарных и флористических работ проводится в Томске ежегодно уже в течение 6 лет. В этом году в нем приняли участие 240 ребят. Оценивала работы специальная комиссия, в состав которой вошли специалисты ОГУ «Облкомприроды» и заслуженный художник России

Татьяна Бельчикова. В номинации «Лучший гербарий» победителями стали томичка Ольга Брюзгина и семиклассница Новокузковской школы Ксения Сухоясова. Лучшими флористами названы Северчанин Дмитрий Большаков, томичка Юлия Репнина, Юля и Виктория Бутолина из Подгорного.

По словам Ларисы Колчановой, участвовать в конкурсе мог любой желающий. Главное — выполнить работу из природного материала. На выставке можно было увидеть игрушки, открытки, картины и поделки из бересты, листьев, цветов, дерева и семян.

